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HWmsa: borpan
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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3mpaBCcTByWTe! YBeNUUUTH AJTMHY II0JIOBOTO YJieHa 3a CYET JuaMeTpa HeBO3MOKHO. Boobiie pa3mep
II0JIOBOTO 4jieHa 00yCJIOBJIEH pa3MepoM KaBEPHO3HHBIX TeJl, U KPUTUYECKHU MTOBIIUATh Ha 9TO HEJIb34.
XUpypru4eckuM IMyTEM MOXKHO BU3YaJIbHO VAJIMHUTH IIOJIOBOM YJIeH Ha 2-3 CM, HO IIPU 3TOU
MEeTOOUKe eCTh CBoU 1mobouHbie 3¢ hdekTH. [To TaKOMy OeTHKAaTHOMY BOIIPOCY BaMm nydiiie MoCeTUuThb
ypoJiora 04Ho. Ygauu!



